Ubungsaufgaben fiir den 12.Tag
1) Berechnen Sie den Abstand des Punktes P(2/9/7) von der Ebene E: 7x; —6x; +6x;=2

2) Durch Spiegelung an einer Ebene E wird der Punkt P(6/0/3) auf den Punkt P*(-10/4/3)
abgebildet. Stellen Sie eine Gleichung fiir E auf.

3) Berechnen Sie den Abstand der Geraden gund h,
g verlauft durch die Punkte A(1/3/0) und B(2/4/0)
h verlauft durch die Punkte P(5/1/5) und Q(6/1/6).

4) Gegeben sind die Punkte A(5/4/1), B(0/4/1) und C(0/1/5).

a) Zeigen Sie, dass A, B und C Ecken eines gleichschenklig-rechtwinkligen Dreiecks
sind.

b) Bestimmen Sie einen Punkt D s0, dass die Punkte A, B, C und D Ecken eines
Quadrats sind.

¢) Das Quadrat ABCD ist die Grundflsche einer regelmaBigen quadratischen
Pyramide mit der H6he h=6. Bestimmen Sie die Koordinaten der beiden méglichen
Pyramidenspitzen S; und S,.

d) Berechnen Sie den Winkel, den die Seitenflichen der Pyramide mit der
Grundflache bilden.
Berechnen Sie auch den Winkel zwischen zwei benachbarten Seitenflachen.

5) Bestimmen Sie alle Vektoren, die mit
1 1
( 1 ) einen Winkel von 60° und mit -1|einen Winkel mit 90° bilden.
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